

Дарья Черкес
ПЕРСПЕКТИВЫ РЕКЛАМНОГО ПРОДВИЖЕНИЯ
КРОССОВОК «БЕЛКЕЛЬМЕ» НА РЫНОК ЧЕХИИ

Закрытое акционерное общество совместное белорусско-испанское предприятие “Белкельме”, созданное в 1993 году, является ведущим в Беларуси производителем обуви для занятий спортом и активного отдыха. Главная цель ЗАО СП “Белкельме” – выпуск и реализация высококачественной, конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынках продукции. Продукция “Белкельме” удовлетворяет предпочтения покупателей, увеличивает рост финансово-экономических объемов предприятия и обеспечивает его стабильное функционирование. В дальнейшей перспективе планируется техническое совершенствование производства предприятия, улучшение социального и экономического положения работников.

ЗАО СП “Белкельме” производит широкий ассортимент женской, мужской, молодёжной и детской обуви, следуя современным направлениям моды в мире обуви. Обувь реализуется оптом и в розницу. При этом используется натуральная кожа и другие высокотехнологичные компоненты. Фирменная обувь удобна и долговечна. Ее высокое качество достигается высокопроизводительным оборудованием производства Японии, Чехии, Германии и Италии. Уже на протяжении шести лет ассортимент продукции разрабатывается собственными дизайнерами компании и в тесном сотрудничестве с итальянскими дизайн-студиями.

За два десятка лет своей истории ЗАО СП “Белкельме” сохранило статус уникального для Беларуси предприятия. Компания производит современную спортивную обувь в промышленных масштабах. «Получив на старте иностранную технологическую и техническую поддержку, на фабрике сумели творчески освоить опыт, а затем воспитать собственные высокопрофессиональные кадры, составляющие костяк коллектива. Ныне это один из главных ресурсов компании, привлекающий внимание зарубежных партнеров и потенциальных инвесторов» [1].

Действующая в ЗАО СП “Белкельме” система менеджмента качества соответствует стандартам СТБ ISO 9001-2009 и обеспечивает выпуск продукции высокого качества, востребованной в Беларуси и за рубежом. Спортивная обувь “Белкельме” выполнена из натуральной кожи. Она обладает долговечностью и надежностью. Благодаря особой стельке и “дышащей” сетчатой подкладке ноги будут комфортно ощущать себя в обуви «Белкельме» в течение всего дня. Все модели кроссовок имеют малый вес и обеспечивают полную свободу движений.

Что касается Чехии, то большая часть населения этой страны в свободное от работы время посещает разнообразные спортивные клубы и ведет активный образ жизни. «Чехи – подтянутая спортивная нация. Причина популярности спорта среди населения состоит, прежде всего, в том, что Чехия – высоко урбанизированная страна, городское население составляет более 70% общего населения страны. Соответственно, жители города имеют больше свободного времени для активного образа жизни, а также потребность в движении и физических нагрузках» [2].

Весьма популярными в Чехии являются игровые виды спорта: теннис, футбол, волейбол, хоккей. Кроссовки и кеды относятся к современной спортивной обуви, которая отличается удобством и практичностью. Они дают возможность совмещать спорт с культурно-развлекательными мероприятиями, например походом в парк или в торгово-развлекательный центр. Кроме того, этими видами спорта можно заниматься коллективно. Чехи, особенно молодежь, очень дружелюбны, и любят собираться в большие компании.

Каждая женщина хочет выглядеть безупречно в любой ситуации. Для женщин компания “Белкельме” предлагает широкий ассортимент обуви для спорта и активного отдыха. Также ассортимент включает прогулочные модели. Вся женская обувь выполняется по усовершенствованным технологиям и из натуральной кожи. Кожаная обувь не растягивается при ношении, поэтому ее следует покупать точно по ноге.

“Белкельме” предлагает широкий ассортимент детской спортивной обуви. Модели отличаются высоким качеством и гипоаллергенностью, так как изготавливаются из натуральных материалов. Спортивная обувь “Белкельме” для детей – одна из лучших в своей категории. Подкладка из камбры позволяет стопе “дышать” и специальные ортопедические стельки обеспечивают для ребенка удобство во время занятий спортом.

«Приняв решение купить спортивную обувь и придя в магазин, каждый из нас, прежде всего, руководствуется ее удобством и надежностью. Мы производим кроссовки, как для повседневного ношения, так и предназначенные для спорта модели, изготавливаемые с учетом особенностей того или иного вида занятий» [3]. Обувь “Белкельме” отличается рядом преимуществ: необычный и стильный вид; использование при производстве только качественных материалов; удобство носки; обеспечение вентиляции стопы за счет сетчатой подкладки.

Обувь для игры в футбол – бутсы. Футбол является популярной спортивной игрой. В нее с удовольствием играют профессионалы и любители. Всем им необходима обувь для футбола. Компания “Белкельме” готова предложить всем любителям этого вида спорта футбольные бутсы Belkelme из натуральной кожи с хорошим соотношением це-

на/качество. Внимание при производстве этого типа обуви уделяется ее комфорту и удобству. Модели имеют необычную внешнюю текстуру.

«В настоящее время обувная промышленность Чешской Республики переживает кризис. Если в конце 20 в. чешские обувные фабрики производили около 70 млн. пар обуви, то в начале 21 в. – около 5,5 млн. Это связано, в первую очередь, с тем, что чешская обувь не выдерживает конкуренции со стороны очень дешевой китайской и вьетнамской» [4]. В среднем в Чехии на каждого гражданина приходится по 4,5 пар обуви. Производство обуви в Чехии снижается и темпы спада высокие. В стране, которая в прошлом была обувной державой, производится все меньше обуви. Исторические минимумы все время преодолеваются. Чешские фирмы держатся на рынке благодаря производству ортопедической и качественной детской обуви. Конкуренция со стороны азиатских производителей дает о себе знать. Компании терпят большие убытки. В стране действует 35 обувных предприятий, каждое с числом занятых 20 человек и более. Общее число занятых в обувной промышленности в уменьшилась на 4% – до 4 тысяч человек. За последние 10 лет ввоз китайской обуви в Чехию вырос в 10 раз – до 120 млн. пар. Несколько миллионов пар обуви поступает из других стран. Главными импортёрами являются Китай (25,4%), Италия (21,5 %), Польша (5,35%), Румыния (4,4 %), Словакия (4,1%).

Основные характеристики обуви “Белкельме”. Материал верха – натуральная кожа. Обладает необходимыми упругоэластическими и гигиеническими свойствами. Простилка – деталь, служащая для следа обуви, чтобы на поверхности основной стельки и подошвы не образовывались бугры и вмятины. При ходьбе делает подошву устойчивой. Вкладная стелька – служит для улучшения эстетических, комфортных и гигиенических свойств обуви. Покрытие стельки из синтетической ткани пропускает излишнюю влагу, затем впитываемую слоем латекса. Межподкладка – служит для придания равномерной тягучести деталям верха и повышения формоустойчивости в готовой обуви. Укрепитель под блочки – служит для повышения прочности прикреплённых блочек к деталям.

К услугам покупателей в магазинах “Белкельме” – большое количество моделей, цветов и материалов спортивной обуви и обуви для активного отдыха, обуви спортивного стиля. «Вопрос покупки обуви стоит почти круглый год. Число покупателей, озабоченных выбором качественной, удобной, модной обуви, в магазинах практически постоянно. При покупке обуви женщины торопятся купить что-нибудь модное, а мужчины будут искать что-нибудь качественное» [5]. Обувь спортивного стиля выглядит как спортивная, но не приспособлена для активных

спортивных нагрузок. Ее можно носить каждый день с джинсами, брюками или юбками. Ее можно носить в городе и отправляясь с друзьями и близкими на дачу, в поход. Ее носят взрослые и дети, пожилые и молодые, мужчины, женщины.

Литература

1. История компании // БЕЛКЕЛЬМЕ [Электронный ресурс]. – 2015. – Режим доступа: <http://www.belkelme.by/about/history>. – Дата доступа: 16.12.2015.
2. Спорт для всех в Чехии: национальные особенности // Czguide.Ru [Электронный ресурс]. – 2015. – Режим доступа: <http://czguide.ru/>. – Дата доступа: 17.12.2015.
3. Обувь для женщин // Обувь БЕЛКЕЛЬМЕ [Электронный ресурс]. – 2015. – Режим доступа: http://sportsity.by/obuv_belkelme. – Дата доступа: 16.12.2015.
4. Рынок обуви Чехии // EXPORT.BY [Электронный ресурс]. – 2014. – Режим доступа: http://www.export.by/?act=s_docs&mode=view&id=2777&doc=64. – Дата доступа: 16.12.2015.
5. Фирменная секция СП Белкельме// ИНТЕР ПАРТНЕР [Электронный ресурс]. – 2014. – Режим доступа: http://sportsity.by/obuv_belkelme/obuv_dlya_zhenschin. – Дата доступа: 18.12.2015.